11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuewn: 17.03.2009 11:03:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 17.03.2009 15:03:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/170305/answer/170306




Ecnu npuunzo# Oecriogus OBII0 BAPUKOIIEIie, TO IIJIaHUPOBaTh 6epeMeHHOCTh paHee 70 - 80 gHew
HET CMBICJIA, TAK KaK BOCCTAHOBJIEHNE HOPMAJIbHOTO CIIEpMaTOTreHe3a MoCyie oTepaluy HauyHeTC s He
paHee, yem yepe3 70 - 80 gHen.



